

Prezentace individuálního ostatního projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
Oblast podpory	Partnersví a sítě
Název projektu	Praxe a stáže se v klastru k cestování váže (CESKLAPES)
Číslo projektu	CZ.1.07/2.4.00/17.0002
Název příjemce	Univerzita Hradec Králové
Celková alokovaná částka	9 957 909,12
Doba realizace projektu (od – do)	01.06.2011 - 31.05.2014
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt rozvíjí spolupráci žadatele, partnerů, členů regionálního klastru cestovního ruchu a dalších organizací prostřednictvím praxí, stáží, evaluačních a prezentačních workshopů a dalších aktivit projektu. Vedle specifické přípravy na konkrétní praxe a stáže a jejich následné realizace zejména v rámci regionálního klastru vytvoří projekt do budoucna ucelený způsob realizace praxí a stáží, jejich evaluace a rozvoje sociálního kapitálu s partnery a dalšími organizacemi s důrazem na využití výstupů této spolupráce ve výuce, výzkumu i v praxi. Realizací projektu bude zvyšována kvalita praxí a stáží vytvořením systému jejich průběžného a periodického hodnocení a dalších podmínek pro zvyšování jejich kvality, který bude uplatňován i po skončení projektu. Projektem bude specifickou přípravou na konkrétní praxe, praxemi a stážemi podpořeno 724 studentů a budou realizovány 4 pilotní zahraniční praxe. Do realizace projektu se zapojí 7 partnerů a dalších cca 30 organizací jako základ dlouhodobé spolupráce.</p>
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	Prof. RNDr. Zelenka Josef, CSc. tel.: 493332263, 739819267 fax: 493332239 email: josef.zelenka@uhk.cz

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ